



**SREDNJA ŠKOLA
DRAGUTINA STRAŽIMIRA**

Gundulićeva 2a
Sveti Ivan Zelina

KLASA: 602-02/22-01/125

URBROJ: 238-30-62-01-23-2

Sveti Ivan Zelina, 8. veljače 2023.

Na temelju članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22) te članka 13. i članka 29. Statuta Srednje škole Dragutina Stražimira Školski odbor na sjednici održanoj 8. veljače 2023. godine donosi:

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Školskog kurikulumu za šk. god. 2022./2023.

I.

Usvajaju se izmjene i dopune Školskog kurikulumu za šk. god. 2022./2023. Srednje škole Dragutina Stražimira (KLASA: 602-02/22-01/125, 238-30-62-01-22-1) usvojenog na sjednici Školskog odbora dana 5. listopada 2022. godine.

II.

U Školskom kurikulumu za šk. god. 2022./2023. Srednje škole Dragutina Stražimira dodaje se sljedeće:

- u dijelu V. PROJEKTI dodaje se novi projekt „PRIJATELJ ŠUMA“ – edukativno – poučni projekt,
- u dijelu V. PROJEKTI dodaje se novi projekt „SURADNJA I POSJET VANJSKIM UDRUGAMA I INSTITUCIJAMA“
- u dijelu VI. NATJECANJA I SMOTRE dodaje se nova aktivnost „MEĐUNARODNO NATJECANJE UČENIKA AUTOMEHANIČARA YOUNG CAR MECHANIC 2023“.

III.

Navedene izmjene i dopune čine sastavni dio Školskog kurikulumu za šk.god. 2022./2023. te se nalaze u prilogu ove Odluke.

Ostale odredbe Školskog kurikulumu za šk. god. 2022./2023. Srednje škole Dragutina Stražimira ostaju nepromijenjene.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole Dragutina Stražimira.



Predsjednica Školskog
odbora:

Martina Madžarac
Martina Madžarac, dipl.ing.

„PRIJATELJ ŠUMA“ – edukativno-poučni projekt	
RAZREDNI ODJEL	Učenici usmjerenja agrotehničar
CILJEVI	Stjecanje znanja o vrijednosti i očuvanju šuma, njihovoj općekorisnoj funkciji te o klimatskim promjenama kao uzročniku njihovog propadanja, globalnim uzrocima i posljedicama klimatskih promjena te doprinos revitalizaciji šuma oštećenih djelovanjem štetnika i štetnih plinova kao posljedica suvremenog načina života, tehnološkog napretka i izazvanih klimatskih promjena.
NAMJENA	Ekološka osviještenost učenika provedenom edukacijom učenika i revitalizacija šuma na području Zagrebačke županije.
VREMENIK	Veljača - travanj 2022./2023.
NAČIN REALIZACIJE/ TEME	Razmjena iskustava iz područja ekologije i zaštite prirode, edukacija za učenike i pošumljavanje na području Zagrebačke županije. 1. uključivanje škola u projekte vezane uz ekologiju, zaštitu okoliša i održivi razvoj 2. zaštita i očuvanje tla, zraka i vode kroz projekte na lokalnoj razini 3. promoviranje životnih stilova koji smanjuju nastajanje otpada u kućanstvu 4. očuvanje zaštićenih područja i drugih zaštićenih prirodnih vrijednosti kroz projekte revitalizacije
NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA	Boravak mladih u prirodi, kvalitetno provođenje slobodnog vremena djece i mladih. Sadnja mladica hrasta lužnjaka na području Zagrebačke županije koje će predložiti i pripremiti Hrvatske šume, oko 1 000 mladica.
TROŠKOVNIK	Svi troškovi sudjelovanja u projektu: prijevoz, prehrana (voda, čaj, užina), alat i zaštitna oprema (rukavice) te sadnice predviđeni su projektom odnosno osigurani su. Nositelj projekta osigurava prijevoz, prehranu, alat i zaštitnu opremu, a Hrvatske šume osiguravaju područje za praktičnu provedbu pošumljavanja i sadnice za sve sudionike u projektu.
MEĐUPREDMETNE TEME	uku A.4/5.3. Kreativno mišljenje. Učenik kreativno djeluje u različitim područjima učenja. osr B 4.2. Suradnički uči i radi u timu. odr A.4.2. Objašnjava važnost uspostavljanja prirodne ravnoteže.

	<p>odr A.4.4. Prikuplja, analizira i vrednuje podatke o utjecaju gospodarstva, državne politike i svakodnevne potrošnje građana na održivi razvoj</p> <p>odr B.4.1. Djeluje u skladu s načelima održivoga razvoja s ciljem zaštite prirode i okoliša.</p> <p>goo C.4.3. Promiče kvalitetu života u zajednici.</p>
NOSITELJ/I	<p>Turopoljska udruga skauta „TUR,“ Velika Gorica uz financijsku potporu Zagrebačke županije, Hrvatske šume</p> <p>Andreja Regvat, dipl.ing.agr., Ivan Bradarić, mag.ing.agr., Martina Madžarac, dipl.ing.agr.</p>

AKTIVNOST	SURADNJA I POSJET VANJSKIM UDRUGAMA I INSTITUCIJAMA
RAZREDNI ODJELI	Učenici svih razreda
CILJEVI	<p>-uspostaviti suradnju s udrugama i institucijama</p> <p>-omogućiti učenicima iskustvo sudjelovanja u radu udruga i kulturnih institucija</p> <p>-potaknuti kod učenika interes za dodatne sadržaje iz područja obrazovanja, kulture, osobnog razvoja, multikulturalnosti, kritičkog mišljenja, građanskog odgoja i obrazovanja...</p>
NOSITELJI AKTIVNOSTI	Svi nastavnici
NAČIN REALIZACIJE / TEME	Posjet vanjskim udrugama i institucijama kao što su npr. American corner, Knjižnice grada Zagreba, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Hrvatsko-američko društvo, itd. Posjet/suradnja se može realizirati i u virtualnom obliku preko video sastanka.
VREMENIK AKTIVNOSTI	Tijekom školske godine
NAČIN VREDNOVANJA	Razmjena mišljenja s učenicima, evaluacijski listić, opažanja učenika
TROŠKOVNIK	Troškovi prijevoza
MEĐUPREDMETNA TEMA	<p>goo A.4.2. Promiče ulogu institucija i organizacija u zaštiti ljudskih prava na europskoj i globalnoj razini.</p> <p>goo C.4.1. Aktivno se uključuje u razvoj zajednice.</p> <p>goo C.4.3. Promiče kvalitetu života u zajednici.</p> <p>osr A.4.1. Razvija sliku o sebi.</p> <p>osr A.4.4. Upravlja svojim obrazovnim i profesionalnim putem.</p> <p>osr A.5.3. Razvija svoje potencijale.</p> <p>osr C.4.3. Prihvaća društvenu odgovornost i aktivno pridonosi društvu.</p> <p>osr C.5.4. Analizira vrijednosti svog kulturnog nasljeđa u odnosu na multikulturalni svijet.</p> <p>uku A.4/5.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i samostalno ih primjenjuje u ostvarivanju ciljeva učenja i rješavanju problema u svim područjima učenja.</p>

uku A.4/5.4. Učenik samostalno kritički promišlja i vrednuje ideje.

uku C.4/5.3. Učenik iskazuje interes za različita područja, preuzima odgovornost za svoje učenje i ustraje u učenju.

VI. NATJECANJA I SMOTRE

AKTIVNOST	MEĐUNARODNO NATJECANJE UČENIKA AUTOMEHANIČARA YOUNG CAR MECHANIC 2023
CILJEVI	<ul style="list-style-type: none"> • promicati i razvijati značaj stručnog obrazovanja • motivirati učenike za dodatno učenje stručnih predmeta strojarstva i aktivnost na praktičnoj nastavi • popularizirati zanimanje automehaničar (automehatroničar • predstaviti rezultate rada, znanje, vještine i kompetencije učenika i njihovih mentora u odabranom zanimanju • utvrditi konkurentnost učenika na budućem tržištu rada u zanimanju automehaničar • promicati suradnju poslodavaca i škole • upoznati učenike s najnovijim tehnologijama i budućim poslodavcima • promicati razmjenu iskustava između škola u strukovnom obrazovanju, nastavnika i učenika • promicati suradnju između Inter Carsa i škola u strukovnom obrazovanju • uspostaviti vezu učenika - budućih stručnjaka i vodećih proizvođača automobila • stvoriti zajednička načela za organizaciju natjecanja, evaluaciju vještina i promicanje natjecanja u svim zemljama sudionicama međunarodne zajednice
MEĐUPREDMETNE TEME	<p>Osobni razvoj: Domena A – 4. Ciklus: Ja osr A.4.4. Upravlja svojim obrazovnim i profesionalnim putem. Domena A – 5. Ciklus: Ja osr A.5.4. Upravlja svojim obrazovnim i profesionalnim putem.</p> <p>Učiti kako učiti: 4. i 5. odgojno-obrazovni ciklus 2. domena: upravljanje svojim učenjem uku B.4/5.1.1. Planiranje: Učenik samostalno određuje ciljeve učenja, odabire pristup učenju te planira učenje. uku B.4/5.2.2. Praćenje: Učenik prati učinkovitost učenja i svoje napredovanje tijekom učenja. uku B.4/5.4. 4. Samovrednovanje/ samoprocjena: Učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate, procjenjuje ostvareni napredak te na temelju toga planira buduće učenje.</p>
NAMJENA AKTIVNOSTI	Aktivnost je namijenjena učenicima drugog i trećeg razreda trogodišnjeg programa u strukovnom obrazovanju u strojarstvu za zanimanje automehaničar.
NOSITELJICA AKTIVNOSTI	Klara Jasna Žagar, mag.ing.mech.univ.spec.oec.

NAČIN REALIZACIJE	Natjecanje će se realizirati prema pravilima koja na svojoj web stranici objavljuje Inter Cars. Natjecanje uključuje teoretske i praktične zadatke.
VREMENIK	Vremeni natjecanja YCM: <ol style="list-style-type: none"> 1. krug natjecanja: 8. 3. 2023. 2. krug natjecanja: 5. 4. 2023. 3. državno finale: 13. i 14. 5. 2023. 4. međunarodno finale: 23. i 24. 6. 2023.
DETALJNI TROŠKOVNIK	Troškova za natjecanje u prvom i drugom krugu nema jer se provodi online. Eventualni ulazak na državno natjecanje bi donio troškove prijevoza za učenike i mentoricu.
NAČIN REALIZACIJE I KORIŠTENJA REZULTATA	Aktivnosti se provode prema pravilima Inter Cara: <ol style="list-style-type: none"> 1. krug natjecanja: teoretski dio; u školi; test platforma 2. krug natjecanja: teoretski dio; u školi; test platforma 3. državno finale: praktični dio; Zagreb 4. međunarodno finale: praktični dio; Mađarska <p>Rezultati će se koristiti za predstavljanje rada, vještina, znanja i snalaženja u novim problemskim situacijama i kompetencija učenika – sudionika natjecanja i za motivaciju drugih učenika u razredu da ulože više truda i rada u poboljšanje znanja i vještina.</p>
NAČIN VREDNOVANJA	Priznanje za sudjelovanje na natjecanju i ljestvica poretka.